

9箱体育用品送到学校 孩子们乐开了花

星报携手川崎体育公司、诚成体育公司 开展关爱乡村小学活动



星报讯(实习生 韩国志 记者 倪路文/图) 昨日,星报携同深圳川崎体育用品有限公司、合肥诚成体育用品有限公司,来到肥西县官亭镇回民社区小学,将9箱价值2万余元的体育用品捐献给该校。

昨日下午,在肥西县官亭镇回民社区小学内,孩子们看到摆放在在教学楼旁的一箱箱体育用品时,高兴得又蹦又跳,把几个大箱子围得严严实实。有的孩子顺势把球拍握在手里,做着打球的动作。六年级学生小浩看到两箱乒乓球拍,告诉记者:“我喜欢乒乓球,现在有这么多,以后可以多打几次了。”9大箱篮球、足球、羽毛球、乒乓球、跳绳、书包等体育学习用具,被同学们高高兴兴地搬进体育器材室。

回民社区小学的王智校长告诉记者,学校在体育课的开展上,是按照国家标准规定的,虽然学校缺乏体育器材,但每年肥西县举办青少年运动会,

学校都会积极参加,并且大小奖项都会获得一些。“这次大家的捐助,会充实体育课堂,丰富体育运动。”王校长承诺,这批体育用品会派专人负责,发挥其最大的作用,让孩子们得到更好的体育锻炼。

川崎体育用品公司的程先生说,川崎运动一直致力于教育事业,希望以企业自身的零散足迹,吸纳更多的社会知名企业参与到关心贫困、边远农村小学的教学援助活动中去,鼓励农村中小学生学习克服困难、勇往直前。此次活动,还有一些羽毛球爱好者,自发投入到公益事业中来。

合肥市诚成羽毛球俱乐部的王先生说,这次捐助,是为缺乏体育设施的小学奉献自己的一份力量,更大的就是把快乐运动的理念传递下去,让孩子们主动参与到体育运动之中,也算是在“公益日”做自己应该做的,并且在教师节前送给老师一份小小的礼物。

“幼儿园没办学许可证依然在招生”追踪： 肥西县教育局： 停止办学，分流学生

星报讯(本报记者) 位于肥西县桃花镇的一家幼儿园,无证办学,招收了百名学生,存在消防、饮食安全等多重隐患,本报昨日对此作了报道。9月8日,肥西县教育局副局长程远在接受本报记者采访时称,教育局方面已责令其停止办学,分流学生,并将在幼儿园现场查看办理情况。

肥西县教育局分管学前教育的副局长程远告诉市场星报、安徽财经网记者,之前肥西县教育局

并不了解该园开学办班情况,因为按照办学许可证的办理流程,相关申请材料尚未到达县局。程远称,县局已下达停止办学通知,但该园符合相关的规划条件,如果申请材料符合要求,只要通过县教育局审批,就可以继续办学。

程远称,县教育局自身也很无奈,既要考虑针对违规办学执法,也要考虑学生家长的稳定情绪,有些家长不愿意去其他学校。程远表示,自己也将前往该园现场查看办理情况。

双胞胎姐妹的愿望牵动众人心 退休教师华阿姨送来1000元现金给她们



星报讯(刘小娟 记者 祁琳) 小芬与小媛是一对双胞胎姐妹,今年13岁,家住合肥瑶海区大通路街道绿苑社区居委会辖区内。母亲因精神障碍,生下她们后就离开了家,很少回来。

姐妹俩的父亲听力和语言都有障碍。母爱缺失,父爱难全,家境十分困难的她们,想要新书包都成奢望。昨日,姐妹俩的遭遇经本报“我有一个愿望”栏目报道后,引发爱心如潮。

昨日下午,合肥市民华女士特意赶到报社,让记者转达自己的爱心。华女士是一位退休老师,她送来了1000元现金。“我退休早,不知道孩子需要什么样子的书包,让她们自己买吧,今后看看可还需要什么,我做一些力所能及的事情帮助她们。”华女士表示,看到本报报道后,内心很是难过。同时她表示,本报的“我有一个愿望”栏目做得很好,发现身边的困难人群,报道身边需要关爱的人,让这个社会多点和善,也让那些需要帮助的人,得到切实的温暖。

合肥市民朱先生也在第一时间打进电话,询问双胞胎姐妹的具体地址,要送书包给她们。另外,记者获悉,经本报报道后,瑶海区的多位居民,找到双胞胎姐妹所属的大通路街道绿苑社区,送去了温暖和爱心。



开学聚会被放鸽子 一同学酒后大闹宿舍

星报讯(记者 祁琳) 目前,合肥各大高校在陆续开学中,经过一个暑期,同学们之间都会聚餐庆祝新学期的开始。长江西路附近一高校小张也与同学有约定,去酒吧消遣一下,没想到被同学齐齐放了鸽子,心里不爽便喝得烂醉,回到寝室,发起了酒疯。

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥琥珀派出所了解到,一开学,小张与同学约好,准备晚上去附近的酒吧,晚上小张便去酒吧赴约,没想到等了好长时间,一个同学都没有过来,小张非常愤懑,便自己喝了好多酒。当天晚上10点多,醉醺醺的小张回到宿舍,越想越不开心,便在宿舍里发起了酒疯,同寝室的三名同学根本招架不住他,三个人都没摁住他,无奈报警求助。

辖区琥珀派出所民警出警,将小张控制住并醒酒,并喊来其老师同学帮忙。过了一段时间,小张才酒醒过来,承认了自己的错误行为。

互动服务

明天， 老师来这些景区有优惠哦！

星报讯(涂文静 记者 董艳芬) 明天(9月10日),又到一年一度的教师节了!虽然今年的教师节是正常的工作日,但是省内外还是有不少景区给老师送门票“福利”。

市场星报、安徽财经网记者从岳西天峡景区获悉,9月10日~9月13日,老师只需要在天峡寄语墙上为学生或是教育事业提上一份寄语并合影留念,即可凭本人教师资格证免费游览天峡;漂流、滑道门票只需5折;期间,学生在天峡寄语墙上为老师送上一份诚挚的祝福并合影留念,即可凭本人学生证购买40元特惠门票。

在江西庐山,9月5日~12日,教师凭有效证件(教师资格证、身份证两证齐全),在园门登记后,实行5折优惠,即由180元/人优惠到90元/人。而在洛阳龙门石窟景区,教师凭有效教师资格证购买半票,终年有效。四川峨眉山景区,教师持教师资格证于每年7月1日~8月31日、教师节当天均可享受半价优惠。

中星城品牌发布会暨写字楼大客户入驻仪式 9月12日盛大启幕!

王自健,当下最受追捧的80后脱口秀明星。他马上就要空降合肥啦!9月12日,王自健作客中星城品牌发布会,带来他的首场脱口秀表演。

33年实力国企 星耀合肥

中星集团,上海实力国企,成立33年来,始终以“一个楼盘,一部作品,一座丰碑”的理念,在涉足的领域中打造经典。目前集团的业务已经涵盖住宅、商业、物业等多领域板块,随着集团的不断发展壮大,中星已拓局中国多座城市,并成功进驻合肥

名嘴王自健 作客中星城

老城心,以海派国企实力,缔造北一环商务旗舰——中星城!

百年老城央 一座中星城

【中星城】位于北一环与胜利路黄金干道交汇处,紧邻新亚汽车站,与火车站直线距离约1.3公里,未来联动在建地铁1号线,可享受全维立体的交通出行环境;同时,贯连火车站商圈、北一环商圈、淮河路商圈,市政配套连线全市资源,物流、人流、资金流超强集中;醇熟的城市资源,醇熟的商业环境,助

力中星城启航,锚定繁华!

海派商务旗舰 商务升级

14万方海派商务旗舰——中星城,涵盖写字楼以及海派风情商业街区双业态。秉承国企匠心情怀,海派商务中心,以过硬的商务品质,豪华的商务配套,专业的运营服务,为企业家打造定制级的商务空间。VRV空调系统、高配比停车位、360°全景屋顶花园等,人性化关怀白领的办公生活;建筑面积约2.3万方专属商街配套,吃、喝、玩、乐、购全能满足,足不出户即可享受全能的商务休闲生活。【中星城】建筑面积约100-2000m²写字楼&约20-100m²街铺,1万享3万,全城火爆预约!